

# SKOLEBESTYRELSESMØDE

## BANGSBOSTRAND-GÆRUM SKOLE

**DATO:**

24. marts 2025

**TIDSPUNKT:**

17:00-20:00

**MØDESTED:**

Bangsbostrand Skole

**Afbud:** Didde, Jean

### 1. GODKENDELSE AF DAGSORDEN

Godkendt.

### 2. NYT FRA ELEVRÅDET

Elevrådet har fået en sum penge, mindre end sidste år, og har justeret aktiviteterne herefter. Trivselsdagene, som var en succes i skoleåret 24/25, genoptages i skoleåret 26/27. Carina Bruun-Jensen ønsker at deltage i et par elevrådsmøder.

### 3. ORIENTERING/EVALUERING FRA MICHAEL VEDRØRENDE OVERGANGEN FRA GÆRUM TIL BANGSBOSTRAND (JF. PRINCIP OM OVERGANG FRA 6. KL. TIL 7. KL.)

- Der foreligger ingen evaluering af overgangen i skoleåret 24/25 og kan ikke informere om dette. Planen for i år er et opstartsmøde med forældre og elever fra Bangsbostrand og Gærum. Der er planlagt et musikarrangement for alle eleverne i april måned og en fælles trivselsdag/alternativ dag i maj måned.
- Fremadrettet er det et ønske, at 6. classes eleverne fra Gærum i næste skoleår får tyskundervisning på Bangsbostrand. Ønske om at ryste sammen gennem hele skoleåret.
- Ønske om at revidere princippet om klassesdannelse ved overgang fra Gærum til Bangsbostrand. Princippet er gennemgået og rettes til, hvorefter det sendes rundt til godkendelse. Princippet skal være klar inden den 8. april, hvor informationsmødet afholdes.

#### **4. ORIENTERING FRA SKOLELEDER, BLANDT ANDET**

- Høring NT.
- HovedMED.
  - Se vedhæftet PowerPoint.
- Det orienteres om, at samlæsningen ændres i næste skoleår grundet elevtal m.m. 0./1. klasse, 2./3. klasse og 4./5./6. klasse. Udmeldingen til forældrene vil ske, når alt er dobbelttjekket. Der orienteres om det på næste skolebestyrelsesmøde.

#### **5. OPLÆG FRA SKOLELEDER OM KRING MOBNING OG TRIVSEL - HERUNDER EVALUERING AF PRINCIP FOR ANTIMOBBESTRATEGI**

- Der vises en film fra YouTube "Hvorfor opstår mobning?". Arbejdet med mobning handler om at arbejde med konteksten og forståelse af systemet – Søren Hertz og Bo Hejlskov. Passer med Frederikshavn kommunes børnesyn "Børn og unge gør det godt under de omstændigheder og rammer, de er i".
- Ønske om at koble den nationale trivselsmåling med en lokal trivselsmåling og lade det være et afsæt for systematiske forebyggende indsatser (del af årsplan, trivselsmålinger, samtale med eleverne, enhver henvendelse omhandlende mobning igangsætter en indsats).
- Princip som er todelt – trivsel/forebyggende og indsats, når der er opstået mobning. Nedsat gruppe udarbejder et princip.

#### **6. IVÆRSÆTTELSE AF EVALUERING AF PRINCIP FOR HJEMMEARBEJDE - JF. AFTALE OM OPSTART APRIL MÅNED**

- Tredelt evaluering: Forældre, elever (elevråd) og personale (afdelingsmøder). Simpelt spørgeskema sendes ud via Aula/SurveyXact. Lene og Carina mødes og får spørgeskemaet sendt afsted. Besvarelser indhentes inden sommerferien.

#### **7. PRÆSENTATION AF ÅRSHJUL OG DRØFTELSE AF ÅRSHJULET (SE BILAG)**

- Der er andre principper, som ikke er repræsenteret i dette årshjul. Hvert år skal årshjulet revideres og tilpasses efter arbejdet i skolebestyrelsen for skoleåret – august måned.

## **8. DRØFTELSE AF FREMTIDIGT PUNKT OM INDDRAGELSE AF MEDARBEJDER – HERUNDER EN ORIENTERING FRA MEDARBEJDER PÅ SKOLEN OM, HVAD DE ER OPTAGET AF**

- Vigtigt i forhold til at kvalificere skolebestyrelsens arbejde.

## **9. DELTAGELSE I DIALOGMØDE D. 9. APRIL, HERUNDER HAR VI EVENTUELLE SPØRGSMÅL, DER SKAL FREMSÆTTES PÅ MØDET**

- Der er ikke fremsendt dagsorden endnu, men sidste indlevering for spørgsmål er den 28. marts.
- Der må deltage tre fra hver bestyrelse (skoleleder, formand og næstformand) – Carina tilmelder.
- Anne Louise noterer spørgsmål og tager med.

## **10. EVT.**

- Thomas Rømer ønsker at træde ud af bestyrelsen. 3. suppleant er Kirstine Pepping, Anne Louise beder hende om deltagelse i skolebestyrelsen. Carina undersøger rammen for skolebestyrelsesvalg.
- Ændring af mad i skoleboden gennemføres på grund af økonomi og et sundere valg.
- Opmærksomhed på mobilene er fremme i indskoling.